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Transkrypcja danych do infografiki: profesje najczęściej wybierane przez studentów

 

Studenci najczęściej wybierają pracę w prostszych profesjach: 

gastronomii i hotelarstwie – 15% pierwsza praca i blisko 10% kolejna 

handlu i sprzedaży – 21% pierwsza praca i ponad 16% kolejna 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Oprac. Mateusz Rutkowski – Wydział Pomorskiego Obserwatorium Rynku Pracy, WUP Gdańsk 


